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Referat fra møte i menighetsrådet onsdag 5.november 2015 på Helgen Montessoriskole
Tilstede: Bjørn Sturød, Helge Skippervold, Tone F Kjeldsen, Erna Kristin S Hoksrud, Ellen G Nilsen, Thomas Lyngstad, Thora Betten, Lars Olav Hegland, Kristin E Larsen, Rolf Petri Blåstad, Andreas Grossmann og Berit Lia.
Vi hadde felles matpause med det forrige menighetsrådet og startet opp etter pausa med nytt styre. Medlemmer og varamedlemmer var innkalt til dette første møtet. Gry Anette Jensen og Elin Bakke var ikke tilstede.

__________________________________________________________________________________

Saker som ble behandlet:

Sak 1/15-16
Presentasjon av det nye rådet


Alle sa litt om seg selv

Sak 2/15-16 
Konstituering 
Vedtak: Bjørn Sturød – leder, Ellen G Nilsen og Gry Anette Jensen – nestledere, Berit Lia – sekretær. 

Arbeidsutvalget består av leder, 2 nestledere, sekretær og sokneprest. 

Roald Bøstein har frasagt seg gjenvalg som kasserer, men fortsetter med vervet ut 2015. Lars Olav Hegland ble spurt om å overta som kasserer. Han tar kontakt med Roald og gir beskjed innen nyttår om han kan påta seg dette.

Medlemmer til Nome kirkelige fellesråd ble Bjørn Sturød og Helge Skippervold med varamedlemmene Rolf Petri Blåstad og Erna Kristin S Hoksrud.

Sak 3/15-16
 Møtetid, sted, hyppighet
Vedtak: Andre torsdag i måneden kl 18.00-20.00. Neste møte blir torsdag 10.desember kl 18.00 på Fylkesbiblioteket Ulefoss.
Møte i arbeidsutvalget blir hos Berit Lia torsdag 26.november kl 19.30
 Sak 4/15-16
Orientering angående aktiviteten i menigheten. Hva har vi? Hva ønsker vi?


Noen stikkord fra samtalen:

· Det er ønske om en friluftsgudstjeneste på Øvre Verket i mai/juni.

· Høsttakkegudstjenesten ble uteglemt i år. Den ønsker vi tilbake.

· Ønske om en gudstjeneste ute i naturen – lengre borte fra allfarvei enn Nomestranda.

· Viktig å melde inn alle aktiviteter innen kirke og menighet til den kommunale kulturoversikten.

· Kan vi samarbeide med Røde Kors når det gjelder flyktningene?

· Ole Melteig har hatt koordineringsansvaret for kirkeskyssen. Bjørn tar kontakt og spør om han vil fortsette med dette.
Sak 5/15-16
Menighetsbladet trenger annonsemedarbeidere
Vedtak:

Bjørn tar kontakt med Anne Jorun Strand angående liste over annonsører.
Sak 6/15-16
Valg på 3 representanter til Bispedømmerådet

Stemmesedler/lister og konvolutter var lagt ut og 8 av menighetsrådets medlemmer avga sine stemmer.

Sak 7/15-16
Kirkekaffe 22.november

Fordi det foregår reparasjoner på Fredheim, blir kirkekaffen servert i kirken umiddelbart etter gudstjenesten. Menighetsrådet skaffer 2 kakebakere.

Sak 8/15-16
Presentasjon av det nye rådet

Det nye menighetsrådet blir presentert i gudstjenesten søndag 15.november i Holla kirke.

Sak 9/15-16
Møtet i Seljord. Hvem blir med?

Bispedømmerådet har innkalt alle menighetsrådsmedlemmer i Øvre-Telemark prosti til Håndtrykk – et håndgripelig verktøy for menighetsrådene. Kurset avholdes på Granvin i Seljord 12.oktober kl 18.00.
Fra Holla og Helgen menighetsråd deltar: Helge, Bjørn, Rolf Petri, Andreas og Berit.

Sak 10/15-16 Orienteringssaker



Ellen orienterte om følgende saker:

A) Vision Club: Kommunen gir ingen økonomisk støtte til klubben lenger. Hva det vil bety for menighetens ungdomsarbeid må vi se nærmere på i et senere møte. Når det gjelder konfirmantarbeidet orienterte Andreas om et vellykket leiropplegg på Gjennestad i Vestfold. Konfirmanter fra noen andre menigheter i prostiet har deltatt der og gitt gode tilbakemeldinger.

B) Ungdom i Oppdrag: 5 ungdommer vil delta på arrangementer i menigheten i uke 47. De vil også være med på Lys Våken for 6.klassinger i Holla kirke og delta under gudstjenesten 22.november. Det blir ordnet med overnatting og mat for ungdommene.
C) Kirkejubileum: Planleggingen for 150 årsjubileum for Holla kirke og 800 årsjubileum for Romnes kirke er i gang. 2 møter er avholdt. Neste møte blir i januar 2016. Det er planlagt å markere dette i uke 38 2017. Kultur- og næringsetaten v/Eva Lyngmo har ansvar for arrangementene.

D) Misjonsprosjektet vårt: Menigheten har bundet seg til å gi kr 10.000 til misjonsarbeid i Estland v/Mølster

E) Fredheim: Det blir begrenset tilgang til å bruke lokalene her i høst. For tida skiftes det til nye tak i kjøkken og lillesal etter en vannlekkasje. Litt senere i høst skal alle vinduene i huset byttes ut. Inntil dette er klart håper vi folk har forståelse for og forsøker å finne andre lokaliteter.
Ref.: Berit Lia
Holla og Helgen menighetsråd








